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1. - ¿Quiénes eran las tres personas?

a.) Una mujer vieja, un niño y un hombre joven.
b.) Una mujer joven, un niño y un hombre viejo.
c.) Un hombre y una mujer joven y un niño.

2. - ¿Quién iba montado en el burro?

a.) La mujer y el niño.     b.)  El niño.          c.)  El anciano y el niño. 

3. - ¿Para que servía el palo?

a.) Para golpear al burro.    b.) Para que el anciano se apoyase.   c.) Para ambas cosas.

4. - ¿De donde eran los tres personajes?

a.) De un país extranjero.    b.) De Egipto.   c.) De Djebel Ezzrit.

5. - ¿Por qué se escondían?

a.) Para descansar y reponer fuerzas.
b.) Para escapar de sus perseguidores.
c.) Para ocultarse de las fieras.

6. - La mujer, el niño y el anciano tuvieron suerte porque….

a.) Les contaron muchas historias.
b.) Encontraron camellos con riquezas.
c.) Conocieron a un rico mercader.

7. - En aquella provincia del anterior Egipto…

a.) Tendrían que seguir escondiéndose.
b.) Ya no iban a ser perseguidos.
c.) Les iba a proteger el mercader.

8. - ¿Quiénes recibieron monedas del mercader?

a.) La mujer, el anciano y el niño.  b.) La mujer y el niño.   c.) El anciano y el niño.

9. - ¿Por qué discutieron?

a.) Por las monedas de la mujer.  b.) Por la moneda del niño.   c.) Por las monedas del anciano.

10. - ¿Qué relación familiar había entre los personajes?

a.) Eran marido, esposa e hijo.
b.) Eran abuelo, hija y nieto.
c.) Una mujer con su hijo y anciano.



EL ESCARABAJO

1. - ¿Por qué le pusieron herraduras de oro al caballo?

a.) Por ser un animal muy hermoso.
b.) Por haber salvado la vida del emperador. 
c.) Por ser el caballo que mejor saltaba.

2. - ¿Qué quería el escarabajo?
a.) Buen pienso y buena agua.
b.) Ser servido y atendido como el caballo.
c.) Tener unas herraduras de oro.

3. - ¿Por qué se marchó el escarabajo?
a.) Porque el herrero no le puso las herraduras
b.) Porque quería conocer el mundo.
c.) Porque no quería vivir en la cuadra

4. - ¿Por qué no le gusto el jardín al escarabajo?
a.) Porque olía a rosas y espliego.
b.) Porque estaba lleno de mariquitas.
c.) Porque no tenía estercolero

5. - ¿Qué era lo mejor para la oruga?
a.) Que un día se convirtiera en mariposa
b.) Que hiciese calor todos los días.
c.) Que dormiría a la sombra del alhelí.

6. - El escarabajo creía que……
a.) La oruga volaría mejor que él.
b.) El caballo podría volar con las herraduras de oro.
c.) El volaba tan bien como las mariposas.

7. - Al final el escarabajo piensa que las herraduras de oro del caballo eran para que….
a.) Corriese y saltase mejor.
b.) El escarabajo fuese jinete.
c.) El emperador estuviese orgulloso.

8. - Al escarabajo el mundo le parecía hermoso porque….
a.) Los rayos de sol caían directamente sobre él.
b.) Las herraduras de oro del caballo eran en su honor.
c.) El caballo lo quería mucho.

9. - ¿Qué personajes dialogan en esta historia?
a.) El caballo, el herrero, el escarabajo y la oruga.
b.) El escarabajo, el herrero, la mariquita y la oruga.
c.) El escarabajo, el herrero, el caballo y la mariquita.

10. - ¿Qué adjetivos definen mejor el comportamiento del escarabajo?

a.) Valiente y trabajador.    b.) cobarde y holgazán.        c.) orgulloso y presumido.


LA PRINCESA Y EL GUISANTE

1. - ¿Por qué busco el príncipe una princesa?
a.) Por todo el mundo.   b.) Por todo su reino.  c.) Por todos los reinos.

2. - Al regresar a su reino, el príncipe estaba….
a.) Contento.   b.) Cansado.   c.) Triste.
 
3. - ¿Cuándo llego la princesa al castillo?
a.) Un día de invierno.   b.) Una noche de tormenta.   c.) Una noche de luna llena.

4. - ¿Quién le abrió la puerta a la princesa?
a.) El príncipe.    b.) La reina.    c.) El rey.

5. - La princesa llego al castillo….
a.) Sin zapatos.   b.) Sin vestidos.   c.) Con vestidos.

6. - ¿Dónde coloco la reina el guisante?
a.) Sobre el tablado de la cama.
b.) Entre los colchones.
c.) Debajo de los edredones.

7. - por la mañana la princesa estaba……
a.) Contenta porque había dormido bien.
b.) Cansada porque había dormido mal.
c.) Contenta por estar en el castillo.

8. - Supieron que era una princesa porque….
a.) Quería dormir en el castillo.
b.) Ella les dijo que era una princesa.
c.) No había dormido por culpa del guisante.

9. - ¿Dónde está ahora el guisante?
a.) En el jardín.   b.) En el castillo.   c.) En un museo.






